

强化资源整合 造福基层患者

淮阴区第二人民医院与上海超声医学研究所签订战略合作协议



5月19日上午,淮阴区第二人民医院(淮阴区南陈集中心卫生院)与上海超声医学研究所超声远程医疗合作签约仪式在淮阴区第二人民医院举行,旨在贯彻落实《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》,推进长三角地区医疗卫生资源共享和协同发展,实现优质医疗资源的互联互通,提高基层医疗机构的诊疗水平,为广大患者提供更加便捷、高效的医疗服务。

涟水县城南公墓 推进殡葬改革走深走实 生态殡葬理念渐入人心

本报讯 走进涟水县城南公墓中的生命文化纪念林园,环顾整个林园,植被茂密、绿树成荫、景色天成。这个生命文化纪念林园是我市首个林地和公益性生态安葬地复合利用试点。近年来,涟水县城南公墓大力推进殡葬改革走深走实,创新林地复合利用,在为生命礼仪添“绿”的同时,用绿色实现生命的永恒。

生命文化纪念林园项目占地100亩,这里的生态安葬主要采用树葬的方式,让逝者回归自然,与绿荫为伴,与大地共存,如今被打造成一座尊重生命、生态环保,具有家国情怀、充满家园气息的人文纪念公园。这里设置名人纪念林、生命纪念林、红星林、模范林、思孝林五个区。“名人纪念林顾名思义就是安葬我们涟水县的一些名人,生命纪念林安葬的是捐献遗体的逝者,红星林则是安葬当兵或者公安干警的逝者……”工作人员介绍说,在不改变林地用途,保证森林防火安全的前提下,利用现有的生态条件,打造一区一特色、一

家一故事,强化历史文化红色文化和优秀家风家训传承,褒扬先进模范人物,创新推动县遗体器官捐献事业宣传推广,全面推进殡葬改革各项工作走深走实。

“自去年生命文化纪念林园项目启动以来,已经有30多位市民为逝去的亲人选择节地生态葬,我们也推出了一系列优惠政策。随着社会进步,人们环保意识增强、殡葬观念转变,如今节地生态葬也越来越被市民所接受和认可。”工作人员说,节地生态安葬,就是以节约资源、保护环境为价值导向,鼓励和引导人们采用树葬、花坛葬等不占或少占土地、少耗资源的方式安葬骨灰或遗体,使安葬活动更好地促进人与自然和谐发展。

下一步,涟水县城南公墓将继续做好宣传引导工作,进一步推行节地生态安葬,深化殡葬改革,倡导绿色殡葬新风尚,让“节地生态、回归自然”的安葬理念逐渐深入人心,促进人与自然和谐发展。

■融媒体记者 王磊

“洋河普优” 变身“国缘”“梦之蓝”进入市场 造假的售假的都被判了刑

本报讯 购买低价便宜酒,装进回收来的高档酒瓶里,包装制作成价格昂贵的高端白酒,李某军在五年多的时间里,销售了37万余元。近日,淮安市中级人民法院对外披露了该起案件,造假的、售假的都被依法判了刑,并处以高额罚金。

2017年至2023年1月期间,被告人李某军以购买洋河普优大曲、洋河金敦煌等低端白酒灌装进回收的中高档酒瓶的方式,包装制作“今世缘”“国缘”“梦之蓝”等系列高端白酒,并以明显低于市场价格对外销售,累计销售金额375867元,违法所得12万余元。被告人李某军明知李某军所售白酒为“假酒”,仍多次购进并在其

经营的超市内对外销售,销售金额24万余元,违法所得7万余元。

法院审理认为,被告人李某军未经注册商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,情节特别严重,其行为构成假冒注册商标罪,被判处有期徒刑二年三个月,并处罚金人民币十五万元;被告人李某军销售明知是假冒注册商标的商品,违法所得数额较大,其行为构成销售假冒注册商标的商品罪,被判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金人民币七万五千元,两被告人违法所得均予以追缴并没收。

■融媒体记者 何剑峰 通讯员 赵德刚

携手共进 强合作

“上海交通大学附属第六人民医院超声科作为国内超声诊断的发源地之一,具有悠久的历史 and 深厚的学术底蕴,在超声诊断技术的探索与实践方面,积累了丰富的临床经验,为国内外输送了大批优秀的超声医学专业人才,承担着多项国家级和省部级科研项目,取得了多项重要成果。”市卫生健康委党委委员、副主任赵国强在致辞中说。

据悉,上海超声医学研究所是以上海交通大学附属第六人民医院超声科和超声医学研究所为基础,以上海市第六人民医院为背景,于2009年批准设立的非营利性研究机构,主要从事超声基础研究、超声新技术开发的基础研究和应用研究、超声专业人才培养与培训等业务。淮阴区第二人民医院作为我市最早一批通过二级医疗机构综合能力评定的基层医疗卫生机构,在基础设施建设、人才队伍培养、服务能力提升上一直走在全市前列,先后被评为“群众满意的乡镇卫生院”“全国十佳乡镇卫生院”“农村区域性医疗卫生中心”“江苏省老年友善医疗机构优秀单位”等称号。

“上海超声医学研究所在超声技术领域具有雄厚的科研实力和丰富的临床经验,研究所与淮阴区第二人民医院的合作,将为淮阴区带来先进的技术和理念,进一步提升淮阴区的医疗水平和服务质量。”淮阴区卫生健康委党委委员、副主任宗凯说。

医疗资源 “沉”下来

上午,9点20分许,随着《创建超声系统评价与培训示范点战略合作协议》和《推进基于5G超声远程会诊诊断示范点战略合作协议》的签订,淮阴区第二人民医院与上海超声医学研究所正式达成友好合作。

宗凯表示,此次签约、授牌,标志着两家单位的友好合作迈上了新的征程,双方将通过远程医疗平台实现优势互补和资源互补,开展超声远程医疗合作,不仅有助于提升淮阴区第二人民医院超声诊断的整体水平,也缓解基层医疗机构超声人才短缺的问题。同时,这也是我市探索新型医疗服务模式、提升医疗服务效率和质量的重要途径。

据了解,上海超声医学研究所的专家将通过远程会诊、教学培训等方式,为淮阴区第二人民医院的医护人员提供宝贵的指导和帮助,共同提升超声技术在诊断和治疗方面的应用水平。

群众看病 有“医”靠

签约、授牌仪式结束后,现场还开展义诊活动。来自上海超声医学研究所、淮安市妇幼保健院、淮安市第一人民医院等地的专家来到超声科共同开展义诊活动,为患者提供专业、优质的诊疗服务。

解决基层百姓“看病难”,提升基层医疗水平一直是基层医疗机构面临的难题,此次双方的合作正是淮阴区第二人民医院提升群众就医体验的一个重大举措。“我们期待通过这次合作,能够将优质的医疗资源下沉到基层,让更多的患者在‘家门口’就能享受到高水平的医疗服务。衷心希望淮阴区第二人民医院能够与上海超声医学研究所紧密合作,共同探索远程医疗的新模式、新路径,助力淮阴区医疗卫生事业快速发展。”宗凯说。

赵国强强调,示范点的成功授牌只是开始,未来的路还很长。我市要继续加强技术创新和人才培养,不断提升远程超声会诊的准确性和效率,同时也要进一步推动其他基层医疗卫生机构与上海超声医学研究所等专业机构的合作,为人民群众提供更加优质、高效的医疗服务。

■融媒体记者 刘梦 通讯员 李海丽

全城热恋

名彦家人婚介 本栏目由淮安名彦家人婚介特约刊登 所涉信息皆由名彦家人婚介提供

热线(微信): 13196966886
联系人:张红娘
地址:淮阴区长征路中业慧谷淮安软件园创意科技园北门B09二楼



免责声明:识别二维码将跳转第三方链接,文中内容、产品、服务、法律责任等均由广告内容提供方负责。扫码咨询需斟酌,转账汇款细思量。

情感小故事:

我是家中独生女,在市区某医院做医生,父母都在国企上班。在很多人眼中,我的工作稳定,收入也不低,而且家境良好,肯定不愁没对象。客观地说,我的长相还不错,所以从来不用担心过个人问题。但事实是,快到30岁了,我依然是孑然一人。

自问个人条件还不错,可为何一直没人追我呢?而且工作几年,也没遇到过能让我产生感觉的男生。这究竟是因为什么呢?后来总结一番,结论就是性格加环境的问题。我这个人跟

很多女生一样,比较腼腆一点,不太爱主动说话,加上工作环境的影响,人脉的圈子不大,身边的好男生也大多“名草有主”了,所以就一直单下来了。

后来幸亏闺蜜出马,硬拽着我去婚介相亲,虽说前后相了好几个,但总算是遇到了我现在的老公,如今结婚的我自然是很幸福的啦!既然性格难改,工作难动,那么要想脱单,就只能改变处事方法喽,相亲也好,找婚介也行,都是为了跳出之前的小圈子去寻找更多机会,用闺蜜的话说,广撒网焉能捞不到鱼呢?

■小彤

本期 嘉宾 推荐

男嘉宾:

在编警官,1994年生,未婚,性格沉稳,身高178厘米,体重149斤,硕士,有三套房、车,月入1万元+。觅29岁以下未婚女生,要求体制内公务员(市区工作)。

女嘉宾:

公务员,1997年生,未婚,独生女,本科,年入15万元,有房、车,身高170厘米,体型修长,性格温和,知书达理,好古筝、写作。父母高级知识分子,现任企业管理层。觅年龄相符、在市区居住和工作的男士。

名彦家人承诺:我司对所有会员均采取实名认证,所提供信息真实可靠,若有骗婚、婚托现象发生,经核实将给予1万元赔偿。

(文中案例均为真实素材加以整理,为保护个人隐私,所涉人名均系化名)